

श्री जय सिंह, मा० प्र० से०, जिलाधिकारी, खगड़िया द्वारा दिनांक-
23.01.2017 को गणतंत्र दिवस 2017 की तैयारी के संबंध में
दिनांक-14.01.2017 को सम्पन्न बैठक में लिये गये निर्णय के
अनुपालन सम्बन्धी समीक्षा बैठक की कार्रवाई ।

उपरिस्थिति :- यथापत्ती ।

1. प्रभात फेरी :-

समीक्षा के क्रम में जिला शिक्षा पदाधिकारी, खगड़िया द्वारा बताया गया कि प्रभात फेरी से संबंधित सभी तैयारी कर ली गई है। उन्हें निदेश दिया गया कि वे दिनांक-26.01.2017 को 7.00 बजे सुबह विभिन्न विद्यालयों के छात्र-छात्राओं की प्रभात फेरी निकलवाना सुनिश्चित करेंगे।

(अनुपालन :- जिला शिक्षा पदा०, खगड़िया)

2. महादलित टोले में झंडोत्तोलन कार्यक्रम :-

समीक्षा के क्रम में वरीय उप समाहर्ता, जिला सामान्य शाखा, खगड़िया ने बताया कि महादलित टोले में झंडोत्तोलन कार्यक्रम आयोजित करने एवं उक्त कार्यक्रम में भाग लेने से संबंधित आदेश पत्र तैयार किया गया है। उन्हें निदेश दिया गया कि इसे अविलम्ब भेजना सुनिश्चित करें।

(अनुपालन:- वरीय उप समाहर्ता, जिला सामान्य शाखा, खगड़िया)

समीक्षा के क्रम में वरीय उप समाहर्ता, जिला सामान्य शाखा को यह भी निदेश दिया गया कि स्वतंत्रता सेनानियों एवं गणमान्य व्यक्तियों को आमंत्रण पत्र अविलम्ब भेजवाना सुनिश्चित करें।

(अनुपालन:- वरीय उप समाहर्ता, जिला सामान्य शाखा, खगड़िया)

3. झांकी :-

समीक्षा के क्रम में निदेशक, जिला ग्रामीण विकास अभिकरण, खगड़िया ने बताया कि झांकी का थीम अभी तय (Decide) नहीं हुआ है। संबंधित पदाधिकारियों को निदेश दिया गया कि अपने विभाग से संबंधित झांकी का थीम अविलम्ब उपलब्ध करायें। जिला परिवहन पदाधिकारी एवं निदेशक, जिला ग्रामीण विकास अभिकरण को निदेश दिया गया कि अविलम्ब झांकी का थीम तय (Decide) करना सुनिश्चित करें। साथ ही झांकी से संबंधित सभी तैयारी संबंधित विभाग से समन्वय स्थापित कर कराना सुनिश्चित करें।

(अनुपालन:- जिला परिवहन पदाधिकारी /

(निदेशक, जिला ग्रामीण विकास अभिकरण संबंधित पदाधिकारी)

4. खेल एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम :-

समीक्षा के क्रम में जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, मध्याह्न भोजन योजना ने बताया कि सांस्कृतिक कार्यक्रम में मंच का संचालन श्री शशिशेखर शर्मा, सर्व शिक्षा अभियान के द्वारा किया जायेगा। उन्होंने यह भी बताया कि कार्यक्रम तैयार कर लिया गया है एवं रिहर्सल का कार्य किया जा रहा है। उन्हें निदेश दिया गया कि कार्यक्रम अवलोकनार्थ प्रस्तुत करें। श्री मुकेश कुमार सिन्हा, वरीय उप समाहर्ता एवं जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, खगड़िया को निदेश दिया गया कि कार्यक्रम का स्क्रीनिंग करायें।

(अनुपालन:- श्री मुकेश कुमार सिन्हा, वरीय उप समाहर्ता /
जिला भू-अर्जन पदा० / जिला कार्यक्रम पदा० शिक्षा अभियान)

अंत में धन्यवाद ज्ञापन के पश्चात् समीक्षा बैठक समाप्त की जाती है।

३०/-
जिलाधिकारी,
खगड़िया।

ज्ञापांक 48 / जी०, दिनांक 24.01.2017 /

प्रतिलिपि :- सभी संबंधित पदाधिकारियों को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि :- जिला सूचना विज्ञान अधिकारी, खगड़िया / जिला आई०टी० प्रबंधक, खगड़िया को सूचनार्थ एवं जिला के वेबसाईट पर अपलोड करने एवं संबंधित पदाधिकारियों को ई-मेल पर भेजने हेतु प्रेषित।

जिलाधिकारी
खगड़िया।